Corrections du travail de CM2
donné le
lundi 30 mars 2020

Orthographe :
n°5 page 83 :

a) tricoter —» le tricot d) reposer —p» le repos

b) poignarder —» le poignard e) border —» le bord

c) souhaiter —» le souhait f) marchander —» le marchand
n°7 page 83 :

le commergan@ des champs — sept — le comba@- dix—un ban@- un refu@-

plusieufs)— le neff) - un poing) - profor(d) - du sirof).

n°8 page 83 :

a- seconde —» second - b-franche — franc -

c- une vagabonde —» vagabond - d- adroite —» adroit -
e- ouverte —p ouvert - f- une infirmiére —» un infirmier

g- verte —p vert - h-épaisse —»épais.

Lecture :

Document 1 — Les températures

1. Latempérature moyenne en juillet a Marseille est de 23°.

La température moyenne en juillet a Brest est de 16°.
2. Latempérature est plus basse a Marseille qu’a Brest en Janvier.
3. Les températures pour Brest :
Janvier : 7° - février : 6° - Mars : 8° - Avril : 9° - Mai : 12° - Juin : 14° -
Juillet : 16° - Aolit : 17° - Septembre : 15° - Octobre : 12° - Novembre : 9°
- Décembre : 7°.



Document 2 — La teneur en sucre des aliments

1. Une orange contient 20g de sucre ; un jus de fruit contient 25g de
sucre ; un verre de lait contient 2g de sucre.

2. Les aliments qui contiennent moins de 20g de sucre sont : 1 yaourt
aux fruits — 1 glace — 2 morceaux de sucre — 1 verre de biére-1
verre de lait.

3. Les aliments qui contiennent plus de 30g de sucre sont : 1 patisserie —
1 verre de coca cola.

Document 3 — La population de I'ile de Ouessant

En 1900, il y a 2 800 habitants sur I'ile.

Depuis 1900, I’évolution de la population est en baisse.
En 1860, il y a 2 500 habitants sur I'le.

La population est passée a —1 500 habitants en 1980.
La population es de 2 000 habitants en 1820 et 1970.
Avant 1900, la population augmentait.
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Opérations :

n°6 page 66 :

A-21,48 B-8,827 (C-32,84 D-2,238 E-178,132

n°7 page 66 :

A-86,05 B-6,16 C-630,18 D-434,989 E-2930,77

n°13 page 59 :

2,05+3,50+1,78+2,12+2,83+4,50=16,78
20-16,78 =3,22

Le marchand doit rendre 3,22€ a Evann.




Calcul :

n°55 page 166 :

A-9,; B-72,;C-55,D-22,8; E-1,231; F-0,987; G-0,072; H-0,197.

n°57 page 166 :

26783 :1000 = 26,783
On obtiendra 26 cartons pleins.

Anglais :
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